KBagparnunas ¢pyHkuus

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3amanue OtBeT
Al | Pa3noxxure Ha MHOXHTEITH a) x* — 15x + 26;
KBaJIpaTHbIC TPEXUJICHBI: 6) 4y° + 3y - 7.
A2 | Tloctpoiite rpaduk GyHKIUN y= x? + 2x - 8.
a) Haitnure mo rpaduky ¢pyHKImn
MIPOMEXKYTKHU, B KOTOPBIX Y > 0 1
y <O0.
0) He BoImoHsst
JOTIOJTHUTEIBHBIX TIOCTPOCHHIH,
HaWIUTe KOOPAUHATHI TOYEK
nepeceueHus JaHHOTO rpaduka ¢
rpadukom QyHKIIUU
y= 7x+ 63.
A3 | Cokparure apo0sb: yz — 49
y* -by-14
A4 | Onpenenure 3HaYEHUE X, TIPH y=-x*4+2x-1
KOTOPOM (PyHKIIUS
MIPUHUMAET HauboJblIee
3HaueHue. Hanaure 510 3HaueHue.
3agaHus cpeiHero YpoBHS CJI0KHOCTH
Ne 3aganue OtBer
B1 | Paznoxure Ha MHOXKHUTENN a) -x2 + 6x - 5;
KBaJ[PaTHBIC TPEXUICHBI: 1
6) —x*-3x+4.
2
B2 | IlocTpoiite rpaduk pyHKINN y= x*-x+1.1).

a) Haiinute no rpaguky QyHkuuun
MIPOMEXYTKH BO3PACTAHUS U
yObIBaHUS (PYHKIIUU.

0) Onpenennute aHATUTUYECKH
KOOPJIMHATHI TOUEK MIepeceueHust
JaHHOTO TpaduKa ¢ rpaguKoM

GbyHKITII




B3 | Cokparure 1poOs: 9x® —6x +1
6x° +x-1
B4 | Onpenenute, pu Kakux y=2x*-8x+c
3HAYCHUSX ¢ HAUMCHBIIIEE
3HaueHue (PyHKIMU pPaBHO 2.
3ajanusi NOBBINIEHHOTO0 YPOBHS CJI0KHOCTH
Ne 3amanue OtBeT
C1 | Coxparute Ipo0B: 5a* — 4ab - b*
b* + Tab + 10a*
C2 | Mocrpoiite rpaduk GyHKIHN y=x"-4d|x|+ 3
[Tonb3ysck rpadukom, HaIUTE
MPOMEKYTKA MOHOTOHHOCTH
JTaHHOU (YHKIIHH.
C3 | 3ayaiiTe aHAMUTHYECKHU y=x*+2xuy=6x- 2%
ypaBHEHUE NPSIMOM, MPOXOAALIEH
4yepe3 TOUKH MepeceyeHust
rpadukoB GHyHKIIHIA
C4 | BeImmoaHUTe TEUCTBUS: 49‘2 -9 . 3+ 2y . 9 -4y
2y -Ty+3 1-2y 3-y
CS5 | ITonb3ysack rpadgukoM GyHKIMK

y=ax’ + bx + ¢ M306paKEHHBIM
Ha PHUCYHKE, OTIPEICITUTE 3HAKH
yucen a, b, ¢ 1 TUCKPUMUHAHTA
KBaJIPATHOTO TPEXWICHA
y=ax’+bx+c .

OTtBeT OOBSICHUTE.

o\






